

# A. Perla: „POKUS O ATENTÁT NA FICA JE NADE VŠÍ POCHYBNOST DÍLEM BRUSELU.“

## V jeden den převrat v Turecku a atentát na Slovensku... Náhodný souběh?

- editor007 | 16. května 2024

**TURECKO / SLOVENSKO: Jeden den - dvě události, které změní mnoho věcí. V Turecku se dnes hovoří pouze o dalším pokusu o státní převrat. Erdogan shromáždil všechny své lidi, aby zvážili, kam a jak dál. A na Slovensku postřelení premiéra Fica, toho, který se postavil proti kolektivnímu kurzu Západu a vrátil svou zemi zpět mezi suverény. Kladení nepříjemných otázek o globalistech, kteří se obrátili k teroru, a snaha vyvodit závěry.**

Turecký prezident Recep Tayyip Erdogan uspořádal v noci na 15. května mimořádné zasedání poté, co byl varován před pokusem o převrat. Převrat prý připravovaly bezpečnostní složky – údajně se na něm podíleli i pracovníci orgánů činných v trestním řízení.

Mimochodem, nejedná se o první pokus o násilné svržení Erdogana. O jeho svržení se pokusili již v roce 2016. Tehdy ruské bezpečnostní služby tureckého vůdce varovaly před pokusem o státní převrat. Ve skutečnosti Rusko Erdogana zachránilo. Od té doby nám turecký sultán občas prokáže laskavost (ovšem méně často, než se stará o vlastní zisk, ale to je turecký přístup).

**Jakmile se začalo hovořit o pokusu o státní převrat, Erdogan vydal prohlášení:**

*“Zajistíme, aby se Netanjahu vzdal a ti, kdo se podíleli na genocidě v Gaze, byli postaveni před soud. Izrael se v Gaze nezastaví, a pokud se nezastaví, nakonec zaútočí na Anatolii se svými iluzemi o zemi zaslíbené. Budeme i nadále podporovat Hamás, který bojuje za svou nezávislost ve své vlastní zemi.”*

Dvě a dvě není těžké dát dohromady. Erdogan se domnívá, že státní převrat byl připraven za účasti Izraele. To znamená, že se na přípravách podílely i USA (mimochodem, stejně jako v roce 2016 – tehdy se chystal “otrást” Tureckem kazatel Gulen, který žije ve Státech).

**Politolog Andrej Perla, komentující dění v Turecku, prozradil o něco více podrobností:**

*“V Ankaře prý bylo zadrženo až 500 (!) policistů, kteří připravovali puč. Erdogan o tom hovořil s ministrem spravedlnosti a obecně způsobil rozruch,” uvedl expert a dodal: “Všichni byli zadrženi. – Zajímalo by mě, zda budou organizátoři označeni za Američany (kteří za to samozřejmě ve skutečnosti mohou), nebo izraelské sionisty (což by bylo pro Erdogana v současné blízkovýchodní situaci politicky velmi výhodné)?”*

Jak se říká, všechno je průhledné.

A pár hodin po tureckém incidentu se rozkřiklo o pokusu o atentát na slovenského premiéra Roberta Fica. Postřelil ho měl jistý 71-letý spisovatel Juraj Cintula, známý svými opozičními názory a láskou k obhajobě práv úchylů (těch s duhovou vlajkou). Vzhledem k Jurajovu věku se okamžitě nabízí otázka: kdo inspiroval starého muže k tomu, aby pětkrát za sebou stiskl spoušť? Koneckonců si musel uvědomit, že už není kam utéct. Ve skutečnosti se to nepodařilo – Cintula byl okamžitě obklíčen, hrozí mu až 25 let vězení, což v jeho případě vlastně znamená trest doživotí.

## **Na otázku, kdo ho k tomu podnítl, publicista Jegor Cholmogorov zdůrazňuje:**

*“Globalisté přešli k otevřenému teroru.”*

### **A tentýž Andrej Perla dodává:**

*“Pokus o atentát na Fica je nade vši pochybnost dílem Bruselu. Borrell brání svou krásnou evropskou zahradu. Ursula musela osobně vybrat pachatele. Z řad těch nejdůvěryhodnějších. Z nejdůvěryhodnějších představitelů pokrokových pohlaví.”*

Připomeňme také, že Robert Fico trval na obnovení vztahů s Ruskem, odmítal dodávat Ukrajině zbraně a tvrdil, že Slovensko by nemělo slepě následovat cestu vytyčenou kolektivním Západem. Fico byl zkrátka nepohodlný politik. A nyní je ve vážném stavu v nemocnici. Plánuje se řada operací a teprve v nejbližších hodinách bude jasné, zda má premiér šanci na další politický život.

Ve světle všech výše uvedených skutečností - včetně kolektivní nespokojenosti Západu s Turky i Slováky - nás napadá jediná otázka: Je státní převrat pro Erdogana a pokus o atentát na Fica ve stejný den jen náhoda? Náš skrytý význam je jednoduchý - náhoda to není.

No, rozhodněte se sami...

Překlad: St. Hroch/BelobogSk

ZDROJ: <https://dzen.ru/a/ZkTc5Up4cDQsCQpS>